P1l. En el circuito de la Figura 1, los switches operan sincronicamente: cuando el switeh de la izquierda estd en la
posicidn A, el swifeh de la derecha estd en la posicidn D; cuando el switeh de la izquierda estd en la posicién B.
el switch de la derecha esta en la posicion C. En ¢ = 0, los switches se mueven a su posicion final. Determine
v,(t) para f > 0 mediante el método de Laplace, suponiendo que los swifches han estado en su posicion inicial
durante mucho tiempo.
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Figura 1: Circuito P1

Primero calculamos las condiciones iniciales con los switches en Ay D en estado estacionario (debido a
que nos indican que llevan mucho tiempo asi):
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Ya con esos valores obtenidos podemos cambiar los switches y aplicar la transformada de Laplace
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Usamos mallas para despejar
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Usando una calculadora para resolver el sistema:
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Ahora para encontrar formas conocidas de la tranformada de Laplace para volver al dominio del tiempo,
podemos aplicar fracciones parciales.
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A+ B =0

8 10°A+ 110> R = 20107

Resolviendo este ultimo sistema tendremos expresado el voltaje en formas de primer orden conocidas
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